

*Отчёт о проведении
осеннего праздника в младшей группе «Ромашка»
«Золотая осень и Петушок»*

Заглянул сегодня праздник в каждый дом,
Потому что бродит осень за окном.
Заглянул осенний праздник в детский сад,
Чтоб порадовать и взрослых и ребят!

Каждый год, в конце октября в детском саду отмечается праздник осени.



Детский осенний праздник – это море улыбок и веселья. Хотя и говорят, что осень – унылая пора, но дети, как никто другой, способны радоваться золотистым опавшим листьям под ногами и дождичку, под которым так интересно погулять под зонтиком, обувь резиновые сапожки и надев дождевик.

Вот почему праздник осени в детском саду является одним из самых любимых у нашей детворы!



Дети водили хоровод,
пели песни об осени,
играли в веселые игры,
танцевали...

В гости к ребятам
приходил Петушок
(воспитатель Панюшкина
Светлана Владимировна)

Дети помогали Петушку
собирать грибочки, играли
в игру: «Солнышко и
дождик».



**А, когда Петушок
заболел –
лечили его
малиновым
вареньем!!!**



И, конечно, получали сладкие угощения от Петушка!



А самым ярким и запоминающимся эпизодом стал сюрпризный момент – корзина с наливными яблоками для всех ребят – подарок осени!



Праздник в детском саду – это всегда звонкий смех детей, море улыбок и веселья. Мероприятие получилось ярким, веселым, увлекательными.